

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL

Corrección de errores del anuncio de 31 de octubre de 2024, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural en Cádiz, por el que se hace pública la apertura del trámite de competencia de proyectos en expediente de concesión de aguas (BOJA núm. 231, de fecha de 27.11.2024).

Corrección de errores del Anuncio de fecha 31 de octubre de 2024, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural en Cádiz, por el que se hace pública la apertura del trámite de competencia de proyectos en expediente de concesión de aguas. Ref. núm. 2024SCA000774CA (BOJA núm. 231, de fecha 27 de noviembre de 2024).

Advertido error en el Anuncio de fecha 31 de octubre de 2024, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural en Cádiz, del trámite de competencia de proyecto del expediente de concesión de aguas públicas ref. núm. 2024SCA000774CA (BOJA núm. 231, de fecha 27 de noviembre de 2024), se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección de errores:

Donde dice en el anuncio «Volumen máximo anual: 830.478 m³»; debe decir «Volumen máximo anual: 148.000 m³».